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Ουσία: Γλυκά παιδιά, τώρα πρέπει να επιστρέψετε στο σπίτι. Έτσι, ξεχάστε το σώμα σας και όλες
τις σωματικές σας σχέσεις και να θυμάστε τον έναν Πατέρα. Αυτή είναι η ουσία της
αληθινής Γκίτα.

Ερώτηση: Τι προσπάθεια είναι εύκολη για εσάς παιδιά;

Απάντηση: Ο Πατέρας λέει: Εσείς παιδιά πρέπει να παραμένετε σε απόλυτη σιωπή. Μόνο με το να
παραμένετε στη σιωπή, θα μπορέσετε να λάβετε την κληρονομιά σας από τον Πατέρα.
Πρέπει να θυμόσαστε τον Πατέρα και να περιστρέφετε το δίσκο της αυτογνωσίας. Με το να
έχετε ενθύμηση του Πατέρα θα διαλυθούν οι αμαρτίες σας και θα αυξηθεί η διάρκεια ζωής
σας και με το να γνωρίζετε τον κύκλο, θα γίνετε οι κυβερνήτες του κόσμου. Αυτή η
προσπάθεια είναι εύκολη για εσάς.

Ομ σάντι. Ο πνευματικός Πατέρας για άλλη μια φορά, εξηγεί στα γλυκύτατα πνευματικά παιδιά. Εκείνος
δίνει αυτήν την εξήγηση κάθε μέρα. Εσείς παιδιά καταλαβαίνετε ότι αληθινά μελετάτε αυτή τη γνώση της
Γκίτα, όπως κάνατε και πριν από έναν κύκλο. Ωστόσο, δεν είναι ο Σρι Κρίσνα αυτός που σας διδάσκει.
Αυτός που σας διδάσκει είναι ο Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή. Εκείνος τώρα για άλλη μια φορά,
σας διδάσκει Ράτζα Γιόγκα. Εσείς τώρα ακούτε απευθείας τον Θεό. Για τους ανθρώπους της Μπάρατ, τα
πάντα εξαρτώνται από την Γκίτα. Σε εκείνην τη Γκίτα είναι γραμμένο ότι δημιουργήθηκε η θυσιαστήρια
φωτιά της γνώσης του Ρούντρα. Αυτή είναι μια θυσιαστήρια φωτιά, καθώς και μια παθσάλα (τόπος
μελέτης). Όταν έρχεται ο Πατέρας και λέει σε εμάς την αληθινή Γκίτα, εμείς λαμβάνουμε σωτηρία. Οι
άνθρωποι δεν το καταλαβαίνουν αυτό. Εσείς πρέπει να θυμόσαστε τον Πατέρα ο οποίος είναι ο Χορηγός της
Σωτηρίας για όλους. Αν και εσείς μελετούσατε τη Γκίτα, επειδή δεν γνωρίζατε τον Δημιουργό ή τη
δημιουργία, λέγατε, “νέτι, νέτι” (Εκείνος δεν είναι αυτό, ούτε εκείνο). Μόνο ο αληθινός Πατέρας έρχεται και
μιλάει την αληθινή Γκίτα. Αυτά είναι θέματα που πρέπει να τα στοχαστείτε. Η προσοχή εκείνων που είναι
απασχολημένοι με το να κάνουν υπηρεσία, θα έλκεται πολύ προς αυτό. Ο Μπάμπα έχει πει ότι τα λόγια, “Ο
Ωκεανός της Γνώσης, ο Εξαγνιστής, ο Χορηγός της Γνώσης της Γκίτα, ο Υπέρτατος Αγαπημένος, ο
Υπέρτατος Πατέρας, ο Υπέρτατος Δάσκαλος, ο Υπέρτατος Σατγκούρου, ο Θεός Σίβα μιλάει” Οπωσδήποτε
πρέπει να γραφτούν σε κάθε εικόνα. Οπωσδήποτε πρέπει να γράψετε αυτές τις λέξεις, ώστε οι άνθρωποι να
μπορούν να καταλάβουν ότι μόνο ο Τριμούρτι Σίβα, η Υπέρτατη Ψυχή και όχι ο Σρι Κρίσνα, είναι ο Θεός
της Γκίτα. Εσείς παίρνετε τις γνώμες των ανθρώπων πάνω σε αυτό το θέμα. Η Γκίτα είναι η κυριότερη για
εμάς. Ο Πατέρας συνεχίζει να σας δίνει κάθε μέρα, καινούρια σημεία. Εσείς δεν πρέπει να σκέφτεστε: "Γιατί
δεν μας είπε ο Μπάμπα αυτό προηγουμένως;" Δεν ήταν στο δράμα. Πρέπει να διαλέγετε καινούρια σημεία
από τα μούρλι του Μπάμπα. Οι άνθρωποι γράφουν για “την άνοδο και την πτώση”. Στα Ινδικά λέτε, “Η
άνοδος και η πτώση της Μπάρατ”. Άνοδος σημαίνει κατασκευή της δυναστείας των θεοτήτων. Υπάρχει η
εγκαθίδρυση της 100% αγνότητας, γαλήνης και ευημερίας. Μετά, ύστερα από μισό κύκλο, υπάρχει η πτώση,
η πτώση στη διαβολική δυναστεία. Υπάρχει η άνοδος ή η κατασκευή της δυναστείας των θεοτήτων. Με τη
λέξη πτώση, πρέπει να γράψετε τη λέξη “καταστροφή”. Τα πάντα για εσάς, εξαρτώνται από την Γκίτα. Μόνο
ο Πατέρας έρχεται και σας αφηγείται την αληθινή Γκίτα. Ο Πατέρας εξηγεί αυτό κάθε μέρα. Εσείς παιδιά
είσαστε ψυχές, έτσι κι αλλιώς. Ο Πατέρας λέει: Να ξεχάσετε την επέκταση εκείνων των σωμάτων και να
θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές. Όταν μια ψυχή αποστασιοποιείται από το σώμα της, ξεχνάει όλες τις
σχέσεις της. Έτσι, ο Πατέρας λέει επίσης: Ξεχάστε όλες τις σωματικές σας σχέσεις, να θεωρείτε τους
εαυτούς σας ψυχές και να θυμόσαστε Εμένα, τον Πατέρα. Τώρα πρέπει να επιστρέψετε στο σπίτι. Για μισό
κύκλο, κάνατε τόση πολλή λατρεία κλπ, για να επιστρέψετε απλά στο σπίτι. Στη χρυσή εποχή, κανείς δεν
κάνει προσπάθεια για να επιστρέψει στο σπίτι. Εκεί, δεν υπάρχει τίποτα άλλο, εκτός από ευτυχία. Οι
άνθρωποι λένε: Όλοι θυμούνται τον Θεό την ώρα της λύπης, αλλά κανείς δεν θυμάται Εκείνον την ώρα της



ευτυχίας. Ωστόσο, δεν καταλαβαίνουν πότε υπάρχει ευτυχία και πότε υπάρχει λύπη. Όλα τα θέματά μας
είναι αφανή. Εμείς είμαστε επίσης ο πνευματικός στρατός. Είμαστε ο Στρατός των Σιβ Σάκτις. Κανείς δεν
μπορεί να καταλάβει το νόημα αυτού. Αυτοί λατρεύουν τόσο πολύ τις θεότητες κλπ, αλλά κανείς από αυτούς
δεν γνωρίζει τη βιογραφία κανενός. Τουλάχιστον πρέπει να γνωρίζουν τη βιογραφία αυτού τον οποίον
λατρεύουν. Η ύψιστη λατρεία όλων, είναι αυτή του Σίβα. Υπάρχουν ναοί προς τον Μπράμα, τον Βίσνου και
τον Σάνκαρ, μετά προς τη Λάκσμι και τον Ναράγιαν και μετά προς τη Ράντε και τον Κρίσνα. Δεν υπάρχει
κανένας άλλος. Αυτοί έχουν δώσει τόσα πολλά διαφορετικά ονόματα στον Σιβ Μπάμπα και έχουν χτίσει
τόσους πολλούς ναούς. Τώρα είναι στις διάνοιες σας, ολόκληρος ο κύκλος. Σε ένα δράμα υπάρχουν
πρωταγωνιστές, αλλά εκείνα είναι περιορισμένα δράματα, ενώ αυτό είναι ένα απεριόριστο δράμα. Εσείς
γνωρίζετε ποιοι είναι οι πρωταγωνιστές σε αυτό το δράμα. Οι άνθρωποι λένε: "Ω Ράμα, ο κόσμος ποτέ δεν
δημιουργήθηκε καν." Έχει δημιουργηθεί επίσης μια γραφή σχετικά με αυτό, αλλά αυτοί δεν καταλαβαίνουν
το νόημα αυτής. Ο Πατέρας σας έχει διδάξει παιδιά, πώς να κάνετε πολύ εύκολη προσπάθεια. Η πιο εύκολη
προσπάθεια είναι να μένετε σε πλήρη σιωπή. Μόνο με το να παραμένετε στη σιωπή μπορεί ο καθένας από
εσάς να διεκδικήσει την κληρονομιά του από τον Πατέρα. Εσείς πρέπει να θυμόσαστε τον Πατέρα. Πρέπει
επίσης να θυμόσαστε τον παγκόσμιο κύκλο. Οι αμαρτίες σας θα διαλυθούν με το να έχετε την ενθύμηση του
Πατέρα και θα ελευθερωθείτε από όλες τις ασθένειες. Η διάρκεια ζωής σας θα αυξηθεί. Με το να γνωρίζετε
τον κύκλο, γινόσαστε οι κυβερνήτες της υφηλίου. Στο παρόν, είσαστε οι κύριοι της κόλασης. Μετά θα γίνετε
οι κύριοι του παραδείσου. Καθένας από εσάς γίνεται ένας κύριος του παραδείσου, αλλά όσον αφορά αυτό,
υπάρχει μετά η θέση σας. Στον βαθμό που κάνετε τους άλλους να γίνουν όπως εσείς, ανάλογα θα
διεκδικήσετε μια υψηλή θέση. Αν δεν δωρίζετε τα άφθαρτα κοσμήματα αυτής της γνώσης, τι μπορείτε να
λάβετε ως αντάλλαγμα; Όταν κάποιος είναι πλούσιος, λέγεται ότι έκανε δωρεές και φιλανθρωπία στην
προηγούμενη γέννησή του. Εσείς παιδιά τώρα γνωρίζετε ότι στο βασίλειο του Ράβαν, όλοι διαπράττουν
αμαρτία. Οι πιο φιλάνθρωπες ψυχές είναι η Λάκσμι και ο Ναράγιαν, Ναι, ακόμη και οι Μπράμινς
τοποθετούνται σε ένα υψηλό βάθρο, επειδή κάνουν όλους εξυψωμένους. Εκείνος είναι ο καρπός. Εσείς, η
δημιουργία που γεννιέται από το στόμα του Μπράμα, το στολίδι της γενιάς των Μπράμινς, κάνετε αυτό το
εξυψωμένο έργο με βάση το σρίματ. Το όνομα του Μπράμα είναι το κυριότερο. Οι άνθρωποι μιλούν για τον
Τριμούρτι Μπράμα. Εσείς τώρα πρέπει να λέτε σε κάθε περίπτωση “Τριμούρτι Σίβα”. Οι άνθρωποι μιλούν
για την ίδρυση μέσω του Μπράμα, την καταστροφή μέσω του Σάνκαρ. Δημιουργούν ακόμη και μια εικόνα
ποικίλης μορφής, αλλά δεν δείχνουν ούτε τον Σίβα ούτε τους Μπράμινς σε αυτήν. Εσείς παιδιά πρέπει να
εξηγήσετε αυτό επίσης. Με μεγάλη δυσκολία είναι που αυτό κάθεται με ακρίβεια, στη διάνοια κάποιων από
εσάς παιδιά. Υπάρχουν πολλά σημεία, τα οποία εσείς επίσης ονομάζεται θέματα. Εσείς λαμβάνετε τόσα
πολλά θέματα. Γινόσαστε θεότητες από ανθρώπινα όντα, κύριοι του κόσμου, με το να ακούτε την αληθινή
Γκίτα από τον Θεό. Τα θέματα είναι πολύ καλά, αλλά χρειάζεστε επίσης τη σοφία να μπορείτε να τα
εξηγήσετε. Πρέπει να γράφετε αυτά τα πράγματα ξεκάθαρα, ώστε να μπορούν να τα καταλάβουν οι
άνθρωποι και να ρωτούν σχετικά με αυτά. Αυτό είναι τόσο εύκολο! Κάθε σημείο αυτής της γνώσης αξίζει
εκατοντάδες χιλιάδες ρουπίες και γινόσαστε τόσο σπουδαίοι μέσω αυτών. Υπάρχουν πολυεκατομμύρια
(παντάμ) σε κάθε σας βήμα. Αυτός είναι ο λόγος που δείχνουν τις θεότητες με ένα λωτό (παντάμ). Αυτοί
έχουν χάσει το όνομα εσάς των Μπράμινς, της δημιουργίας που γεννιέται από το στόμα του Μπράμα.
Εκείνοι οι βραχμάνοι ιερείς κρατούν μια Γκίτα κάτω από το χέρι τους. Ενώ αυτοί έχουν τις γραφές κάτω από
τα χέρια τους, εσείς είσαστε οι αληθινοί Μπράμινς και κρατάτε την αλήθεια στις διάνοιές σας. Έτσι, πρέπει
να έχετε τη μέθη ότι δημιουργείτε τον παράδεισο με βάση το σρίματ και ότι ο Πατέρας σας διδάσκει Ράτζα
Γιόγκα. Εσείς δεν έχετε βιβλία, αλλά αυτό το απλό σήμα είναι η αληθινή σας Γκίτα. Υπάρχει επίσης επάνω
του η εικόνα του Τριμούρτι και έτσι, ολόκληρη η Γκίτα περιλαμβάνεται σε αυτό. Ολόκληρη η Γκίτα
εξηγείται σε ένα δευτερόλεπτο. Μπορείτε να εξηγήσετε σε ένα δευτερόλεπτο σε οποιονδήποτε με αυτό το
σήμα: "Αυτός είναι ο Πατέρας σας και με το να θυμόσαστε Εκείνον, οι αμαρτίες σας θα διαλυθούν." Όταν
ταξιδεύετε με τρένο, ή όταν περπατάτε, να συνεχίζετε να εξηγείτε αυτό πολύ καλά σε οποιονδήποτε
συναντάτε: "Όλοι έχουν την επιθυμία να πάνε στη χώρα του Κρίσνα. Μπορείτε να επιτύχετε αυτό μέσω



αυτής της μελέτης. Το βασίλειο ιδρύεται μέσω αυτής της μελέτης." Κανείς από τους άλλους ιδρυτές
θρησκειών δεν ιδρύει ένα βασίλειο. Εσείς γνωρίζετε ότι μελετάτε Ράτζα Γιόγκα τώρα, για τις μελλοντικές
σας 21 γεννήσεις. Αυτή είναι μια τόση καλή μελέτη. Απλά πρέπει να μελετάτε αυτήν για μια ώρα κάθε μέρα.
Αυτό είναι όλο. Άλλες μελέτες είναι για τέσσερις με πέντε ώρες, αλλά για αυτήν, μια ώρα είναι αρκετή. Και
η πρωινή ώρα είναι τέτοια, που όλοι είναι ελεύθεροι εκείνην την ώρα. Ωστόσο, εκείνοι που είναι σε
δέσμευση, και δεν μπορούν να έλθουν εκείνην την ώρα, μπορούν να έλθουν άλλη ώρα. Εσείς πρέπει να
έχετε πάντα ένα σήμα. Οπουδήποτε πηγαίνετε, να συνεχίζετε να δίνετε αυτό το μήνυμα. Δεν μπορείτε να
βάλετε ένα σήμα στις εφημερίδες. Μπορείτε να τυπώσετε τη μια πλευρά αυτού σε αυτές. Οι άνθρωποι είναι
τέτοιοι που δεν θα μπορέσουν να καταλάβουν χωρίς να τους εξηγήσετε εσείς αυτό. Αυτό είναι πολύ εύκολο.
Οποιοσδήποτε μπορεί να κάνει αυτήν τη δουλειά. Άτσα, ακόμη και αν δεν θυμόσαστε τον Μπάμπα, το να
υπενθυμίζετε Εκείνον στους άλλους είναι επίσης καλό. Κάποιοι λένε στους άλλους να γίνουν συνειδότες
ψυχής, ενώ εκείνοι οι ίδιοι παραμένουν σε συνειδητότητα σώματος και έτσι κάνουν τη μια ή την άλλη
αμαρτωλή πράξη. Πρώτα, υπάρχουν καταιγίδες στο νου και μετά αυτές γίνονται πράξη. Θα έλθουν πολλές
καταιγίδες στο νου και έτσι πρέπει να χρησιμοποιείτε τη διάνοια για αυτό. Ποτέ δεν πρέπει να εκτελείτε
καμιά κακή πράξη. Πρέπει να εκτελείτε μόνο καλές πράξεις. Υπάρχουν καλές σκέψεις και κακές σκέψεις,
και έτσι πρέπει να σταματήσετε να έχετε κακές σκέψεις. Ο Πατέρας σας έχει δώσει αυτές τις διάνοιες.
Κανείς άλλος δεν μπορεί να καταλάβει αυτό. Αυτοί συνεχίζουν να εκτελούν λάθος πράξεις. Με το να κάνετε
καλή προσπάθεια, εκτελείτε σωστές πράξεις. Ο Πατέρας συνεχίζει να εξηγεί τα πάντα πολύ ξεκάθαρα.
Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Κάθε άφθαρτο κόσμημα της γνώσης αξίζει εκατοντάδες χιλιάδες και δεκάδες εκατομμύρια ρουπίες.
Πρέπει να συσσωρεύετε ένα εισόδημα πολυεκατομμυρίων σε κάθε βήμα, με το να δωρίζετε αυτά.
Πρέπει να διεκδικήσετε μια υψηλή θέση με το να κάνετε τους άλλους ίδιους με εσάς.

2. 2. Για να σωθείτε από τις αμαρτωλές πράξεις, να κάνετε προσπάθεια να παραμένετε συνειδότες
ψυχής. Αν ποτέ υπάρχουν κακές σκέψεις στο νου σας, πρέπει να τις σταματάτε. Πρέπει να έχετε καλές
σκέψεις. Μην εκτελείτε ποτέ καμιά λάθος πράξη μέσω των αισθητήριων οργάνων σας.

Ευλογία: Είθε να φοράτε το αγγελικό μέικ-απ, που έχει έναν αντίκτυπο στην πνευματικότητα και να
γίνετε γεμάτοι αγάπη για όλους.
Τα παιδιά που μένουν συνεχώς με τον ΜπαπΝτάντα, χρωματίζονται από το χρώμα της
συντροφιάς Του με τέτοιο τρόπο, ώστε ο αντίκτυπος αυτής της πνευματικότητας να είναι
ορατός στο πρόσωπο του καθενός. Με το να παραμένουν σε αυτήν την πνευματικότητα,
εφαρμόζεται αυτόματα το αγγελικό μέικ απ. Ανεξάρτητα από το τι είναι κάποια, αφότου
έχει βάλει μέικ απ, μεταμορφώνεται εντελώς. Με το να βάζουν μέικ απ, φαίνονται όμορφες.
Και εδώ, βάζοντας αγγελικό μέικ απ, θα αρχίσετε να λάμπετε και αυτό το πνευματικό μέικ
απ, θα σας κάνει να έχετε αγάπη.

Σύνθημα: Πραγματική προσπάθεια είναι να εξασκείτε την αγαμία, να έχετε γιόγκα και να
εντυπώνεστε θεϊκές αρετές.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σινιάλο: Υιοθετήστε την κουλτούρα της αλήθειας και των καλών τρόπων



Ας είναι η μορφή σας ίδια με τα λόγια σας. Τα λόγια σας ας είναι ξεκάθαρα και γεμάτα αγάπη, ταπεινότητα
και γλυκύτητα. Ας είναι επίσης γεμάτα με αλήθεια. Ωστόσο, ας υπάρχει επίσης ταπεινότητα στη μορφή σας.
Θα είστε σε θέση να αποκαλύψετε τον Πατέρα μέσω αυτής της μορφής. Μείνετε ατρόμητοι, αλλά, τα λόγια
σας ας είναι εντός του κώδικα συμπεριφοράς, τότε οι άνθρωποι δεν θα βρίσκουν τα λόγια σας σκληρά, αλλά
γλυκά.

Εξυψωμένα λόγια της Ματέσβαρι

Η προσπάθεια που πρέπει να κάνετε για να σπάσετε τους καρμικούς δεσμούς.

Πολλοί άνθρωποι ρωτούν τι πρέπει να κάνουν για να σπάσουν τους καρμικούς δεσμούς τους. Ο Πατέρας
γνωρίζει το ωροσκόπιο του καθενός. Την στιγμή που εσείς παιδιά έχετε παραδοθεί στον Πατέρα στις καρδιές
σας, είναι καθήκον σας να τοποθετήσετε όλες τις ευθύνες σας στα χέρια Του. Τότε Εκείνος θα κοιτάζει τον
καθέναν και θα δίνει ανάλογα συμβουλή για το τι χρειάζεται να κάνει. Πρέπει να λαμβάνετε αυτήν τη
στήριξή Του με έναν πρακτικό τρόπο, αλλά ας μην ισχύει το να συνεχίζετε να ακούτε Εκείνον και επίσης να
συνεχίζετε να ακολουθείτε τις δικές σας οδηγίες. Ο Πατέρας είναι σε μια σωματική μορφή και έτσι εσείς
παιδιά επίσης πρέπει να λαμβάνετε την στήριξη του Πατέρα, του Δασκάλου και του Γκουρού με φυσικό
τρόπο. Δεν θα έπρεπε να μη μπορείτε να ακολουθείτε τις οδηγίες που λαμβάνετε. Τότε θα υπήρχε
περισσότερη βλάβη. Χρειάζεστε θάρρος για να ακολουθείτε εντολές. Ο Ένας που σας κάνει να κινείστε είναι
ο Διασκεδαστής (Καλλιτέχνης) και γνωρίζει σε τι υπάρχει όφελος για εσάς και έτσι σας δίνει οδηγίες
ανάλογα, για το πώς να σπάσετε τους καρμικούς σας δεσμούς. Τότε κανείς από εσάς δεν πρέπει να έχει
καμιά σκέψη σχετικά με το τι θα συμβεί σε εσάς παιδιά. Εδώ, δεν είναι θέμα του να αφήσετε το σπίτι σας
κλπ. Εδώ, ήταν ένα θέμα για λίγα παιδιά να έχουν εκείνον τον ρόλο στο δράμα, για να σπάσουν τα δεσμά
τους. Αν αυτό δεν ήταν μέρος του δράματος, τότε ποιος θα σας υπηρετούσε, όπως υπηρετείστε τώρα; Τώρα
δεν υπάρχει θέμα του να αφήσετε οτιδήποτε, αλλά πρέπει να ανήκετε στον Θεό. Μην φοβάστε! Να έχετε
θάρρος! Εκείνοι που φοβούνται δεν μπορούν να παραμείνουν ευτυχισμένοι, ούτε μπορούν να είναι οι βοηθοί
του Πατέρα. Εδώ, πρέπει να γίνετε πλήρεις βοηθοί Του. Όταν πεθάνετε εν ζωή, τότε θα μπορείτε να γίνετε
βοηθοί Του. Μετά, αν κολλήσετε κάπου, Εκείνος θα μπορεί να σας βοηθήσει και να σας πάρει απέναντι.
Έτσι πρέπει να γίνετε βοηθοί του Μπάμπα με τις σκέψεις σας, τα λόγια και τις πράξεις σας. Αν υπάρχει το
παραμικρό σκοινί προσκόλλησης, αυτό θα σας κάνει να πέσετε. Έτσι, να έχετε θάρρος και να προχωράτε
μπροστά. Όταν είστε αδύναμοι στο να έχετε θάρρος, μπερδεύεστε. Έτσι, να κάνετε τις διάνοιές σας
απολύτως αγνές. Ας μην υπάρχει το παραμικρό ίχνος κανενός ελαττώματος. Ο προορισμός δεν είναι μακριά,
αλλά η άνοδος είναι λίγο περίπλοκη, έτσι αν λαμβάνετε τη στήριξη του Παντοδύναμου, δεν θα φοβάστε και
δεν θα κουράζεστε. Άτσα.


